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R$ 1,00

Em 31/Dez/2009 Em 31/Out/2010 Em 31/Dez/2010

(a) (b) (c)

 11.061.607,31  10.810.272,82  10.448.154,85

 50.256,29  58.043,21 -

Disponibilidade de Caixa Bruta  2.019.861,67  3.068.259,61  2.052.038,79

Demais Haveres Financeiros  -  -  - 

(-)Restos a Pagar Processados (Exceto Precatórios)  1.969.605,38  3.010.216,40  2.473.913,05

 11.011.351,02  10.752.229,61  10.448.154,85

 -  -  - 

 -  -  - 

 11.011.351,02  10.752.229,61  10.448.154,85

Até o Bimestre

(c-a)

 -563.196,17

VALOR CORRENTE

 -600.000,00

Em 31/Dez/2009 Em 31/Out/2010 Em 31/Dez/2010

 -  -  - 

 -  -  - 

Disponibilidade de Caixa Bruta  -  -  - 

Investimentos  -  -  - 

Demais Haveres Financeiros  -  -  - 

(-)Restos a Pagar Processados  -  -  - 

 -  -  - 

 -  -  - 

Prefeitura Municipal de Colina - SP
Relatório Resumido da Execução Orçamentária

Demonstrativo do Resultado Nominal

Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

DÍVIDA CONSOLIDADA (I)

DEDUÇÕES(II)

DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA(III)=(I-II)

RECEITA DE PRIVATIZAÇÕES(IV)

Janeiro a Dezembro 2010/Bimestre Novembro-Dezembro

RREO - ANEXO VI(LRF, art. 53, inciso III)

DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA

SALDO

PASSIVOS RECONHECIDOS(V)

DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA(VI)=(III+IV-V)

RESULTADO NOMINAL

PERÍODO DE REFERÊNCIA

No Bimestre

(c-b)

DA LDO P/O EXERCÍCIO DE REFERÊNCIA

REGIME PREVIDENCIÁRIO

DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDENCIÁRIA

SALDO

VALOR  -304.074,76

DISCRIMINAÇÃO DA META FISCAL

META DE RESULTADO NOMINAL FIXADA NO ANEXO DE METAS FISCAIS

PASSIVOS RECONHECIDOS(X)

DÍVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIÁRIA(VII)

DEDUÇÕES(VIII)

DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA 

PREVIDENCIÁRIA(IX)=(VII-VIII)
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R$ 1,00

Em 31/Dez/2009 Em 31/Out/2010 Em 31/Dez/2010

Prefeitura Municipal de Colina - SP
Relatório Resumido da Execução Orçamentária

Demonstrativo do Resultado Nominal

Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social
Janeiro a Dezembro 2010/Bimestre Novembro-Dezembro

RREO - ANEXO VI(LRF, art. 53, inciso III)

DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA

SALDO

 -  -  - DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDENCIÁRIA(XI)=(IX-X)

FONTE:


